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Ata da 9ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 29 de 

outubro de 2018. _________________________ 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano 

de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, 

realizou-se a Nona Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com 

início às quinze horas e quarenta minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do 

Vereador Alexandre Andreza Macedo. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa 

a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que 

serão concedidos, na presente sessão, os Títulos de Servidor Padrão, a Comenda Marcos 

Antônio de Oliveira Lacerda – “Marcão” e Homenagens Especiais. Prosseguindo, convida os 

seguintes homenageados para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: Thayssa 

Monteiro Oliveira, Roberto Antônio Wotikosky, Mônica de Oliveira Ribeiro, Lúcia Maria de 

Oliveira, Elimário Neves Fricks, João Orides Marques Martins, Gilmar Lima Costa, Deusdete 

Silveira, Andréa Lugon Rigon, João Geraldo Rodrigues, Solange Damacena Matos Gréggio, 

Natália Maria Dalvi Penha, Aldecir Pereira dos Santos, Tamara Moureth Rosa, Nilo Sérgio 

Retore Moreno, Kátia Samuel Freitas Rosa, Sandra Toneto Pedroti, Sebastião Pessim Filho e 

Luciana de Paulo Campos. / Logo após, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e o 

Vereador Elio Carlos Silva de Miranda fizeram discursos de saudação aos homenageados. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida para tomar assento à mesa principal o Coronel Alexandre 

Quintino e o Sr. Luciano Machado, deputados eleitos no último pleito eleitoral. Inicia a 

entrega dos Títulos de Servidor Padrão, destinados aos servidores públicos que se destacam 

na sociedade e em seus setores de trabalho, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo (Representado por Dario Silveira Filho) – 

Thayssa Monteiro Oliveira; Alexandre Bastos Rodrigues – Roberto Antônio Wotikosky; 

Alexandre Valdo Maitan – Mônica de Oliveira Ribeiro; Alexon Soares Cipriano – Lúcia 

Maria de Oliveira; Allan Albert Lourenço Ferreira – Elimário Neves Fricks; Antônio Geraldo 

de Almeida Costa – João Orides Marques Martins; Brás Zagotto – Gilmar Lima Costa 

(Representado por Diego Benevides de Araújo); Delandi Pereira Macedo – Andréa Lugon 

Rigon; Diogo Pereira Lube – João Geraldo Rodrigues; Edison Valentim Fassarella – Solange 

Damacena Matos Gréggio; Elio Carlos Silva de Miranda – Natália Maria Dalvi Penha; Ely 

Escarpini – Aldecir Pereira dos Santos; Higner Mansur – Tamara Moureth Rosa; Paulo Sérgio 

de Almeida – Nilo Sérgio Retore Moreno; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Kátia 

Samuel Freitas Rosa; Rodrigo Sandi – Sandra Toneto Pedroti; Sílvio Coelho Neto – Sebastião 

Pessim Filho; Wallace Marvila Fernandes – Luciana de Paulo Campos. / Logo após, o 

Presidente Alexandre Bastos Rodrigues falou sobre a Comenda Marcos Antônio de Oliveira 

Lacerda – “Marcão”, destinada a homenagear um servidor da Câmara Municipal que tenha 

destaque em seu trabalho, com profissionalismo, pontualidade, participação, criatividade, 

zelo, companheirismo e empatia. / Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa 
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Diretora para que façam a entrega da Comenda Marcos Antônio de Oliveira Lacerda – 

“Marcão” a João Orides Marques Martins. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — 

Passa a palavra ao Vereador Brás Zagotto, proponente das Homenagens Especiais aos 

deputados eleitos Coronel Alexandre Quintino Moreira e Luciano Machado, os quais também 

fizeram uso da palavra. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Vereador Brás Zagotto para 

que faça a entrega das Homenagens Especiais aos Deputados Luciano Manoel Machado e 

Coronel Alexandre Quintino Moreira. / Encerrando a solenidade, os homenageados foram 

convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual nós, Ana 

Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas, 

lavramos após redigi-la. __________________________________ 
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